

## **Склад**

1 таблетка містить: основна речовина: лізоцим – 20,0 мг (mg); допоміжні речовини: підсолоджувач сорбітол; какао-порошок, загущувач полівінілпіролідон, наповнювач целюлоза мікрокристалічна, антиспікаючий агент кремнію діоксид аморфний, загущувач гуарова камідь, антиспікаючий агент кальцію стеарат.

Дієтична добавка

## **Не є лікарським засобом**

## **Рекомендації щодо застосування**

Сприяє підвищенню захисних сил організму та відновленню нормальної мікрофлори слизової оболонки ротової порожнини та горла при порушеннях функціонального стану верхніх дихальних шляхів у період гострих респіраторних захворювань, зменшує подразнення горла. Має загальнозміцнюючі, антисептичні властивості. Добавка дієтична до раціону харчування - джерело ферменту лізоциму, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

## **Спосіб застосування**

Діти від 7 до 12 років: по 1 таблетці Не частіше 3 разів на день. Дорослі та діти віком від 12 років: по 2 таблетки 3 рази на день, розсмоктувати в ротовій порожнині. Тривалість застосування не більше 5 днів.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем. Надмірне споживання може спричинити послаблювальний ефект.

## **Протипоказання**

Індивідуальна непереносимість складових компонентів, аутоімунні захворювання, жінки в період вагітності та період лактації, діти до 7 років

## **Умови зберігання**

В упаковці виробника при температурі від 5 °С до 25 °С та відносній вологості повітря не більше 75 %. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Кількість таблеток в 1 упаковці вказано на упаковці

### **Форма випуску**

Таблетки для розсмоктування.

Номер партії (дата виробництва): вказано на упаковці.

Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до (місяць, рік)»: вказано на упаковці.

### **Виробник**

Найменування та місцезнаходження виробника: ТОВ «ЗДРАВОФАРМ», вул. Успенська, 6, с. Сороківка, Харківський р-н, Харківська обл., 62430, Україна.

Адреса потужностей виробництва: 08290, Київська область, місто Ірпінь, селище міського типу Гостомель, вулиця Лугова, будинок 8-а.

Замовник і власник знаку для товарів і послуг та/або торговельної назви:

ТОВ "ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ" BAUER MEDICAL TG GMBH, Україна, 78200, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Р. Шухевича, буд. 47/3.